
Fensterbild "Meine Fensterfreunde"
Anleitung Nr. 1912

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 45 Minuten

Die bunten Fensterfreunde warten schon darauf, Ihr Fenster zu schmücken. Sie sind dank der kostenlosen
Motiv-Vorlage kinderleicht gebastelt und können in Ihren Wunschfarben gestaltet werden. Eine farbenfrohe
Fensterdeko für das ganze Jahr!

Laden Sie sich die kostenlose Motiv-Vorlage herunter und drucken Sie sie aus. Die ausgeschnittenen Motive
legen Sie auf den entsprechenden farbigen Tonkarton und malen die Ränder mit einem Bleistift nach.
Schneiden Sie alles aus. Mit einem Motivlocher werden Kreise für die Augen aus weißem Fotokarton
ausgestanzt. Für die Augenlider verwenden Sie ebenso Kreise aus schwarzem Fotokarton, die Sie nochmals
zur Hälfte in den Stanzer schieben und stanzen.

Die Pupillen werden mit einem Lochstanzer aus schwarzem Tonkarton ausgestanzt. Kleben Sie die Pupillen,
sowie die Augenlider mit etwas Bastelkleber auf die weißen Kreise. Nach dem Trocknen werden die Augen
auf die Figuren geklebt. Um die bunten Freunde am Fenster anzubringen, können Sie beispielsweise MUCKI
Fensterkleber verwenden. Dieser kann später wieder rückstandslos entfernt werden.

Must Have



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

502221 Fotokarton Block 1

133050 VBS Lochstanzer 1

111065 VBS Bastelkleber 1

118675-01 MUCKI Fensterkleber80 ml 1

Fotokarton Block

8,99 € (1 m2 = 4,41 €)

Artikeldetails

Anzahl: 1
In den

Warenkorb

https://www.vbs-hobby.be/de/fotokarton-block-a17248/
https://www.vbs-hobby.be/de/fotokarton-block-a17248/
https://www.vbs-hobby.be/de/fotokarton-block-a17248/

